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Pozvánka na praktický seminář 
 
 

Vážení, 

zveme Vás na praktický seminář Aktivizace žáků: digitální kompetence 
a digitální well-being. Lektorkou bude Mgr. Monika Macháňová z fy Corinth, 
která je metodičkou a lektorkou digitálního vzdělávání, dále působila i na KISK.    

Seminář se uskuteční v úterý 27. června 2023 od 13.00 hod v učebně 
Knihovny Ústeckého kraje, 2. patro, ul. Winstona Churchilla 3, 400 01 Ústí nad 
Labem. Předpokládaná doba ukončení je do 18.00 hod. 

 

Podrobný program: 

Digitální kompetence a umělá inteligence 

Blok se zaměřuje na klíčové digitální kompetence definované v revidovaných 
RVP. Učitelé se seznámí s novými nástroji pro smysluplné použití technologií ve 
výuce, aktivizaci žáků a posílení svého digitálního leadershipu. Mezi využitými 
nástroji a aplikacemi nebudou chybět ani příklady využití umělé inteligence (AI) 
pro výuku. 

 

Well-being a digitální well-being 

Blok má za cíl představit možnosti zapojení well-beingu a digitálního               
well-beingu do prostředí výuky, a to zábavnou a praktickou formou. Účastníci se 
seznámí s metodikami a aplikacemi, které jim budou pomáhat hledat zdravý 
balanc při využívání technologií v praxi profesního i osobního života, udržovat 
kvalitní vztahy se svými žáky, nastolovat bezpečné, respektující prostředí a také 
pečovat o sebe. 
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Aktivizace žáků s 3D modely a virtuální realitou 

Nízká motivace žáků při učení náročných témat je častou překážkou kvalitního 
zapojení žáků do výuky. V tomto bloku si učitelé vyzkouší práci s interaktivními 
a zábavnými médii, jako jsou 3D modely a virtuální realita. Učitelé získají přehled 
o různých typech VR obsahu dostupného pro školy a vyzkouší si nejrůznější 
aplikace, ať už jde o procházky na nejvzdálenějších místech světa, cesty v čase 
nebo mikroskopický zoom do lidského těla. 

 

Kontaktní osobou pro přihlášení je Bc. Radka Havlicová, e-mail 
havlicova@svkul.cz, telefon 608 621 693. Přihlášky je nutné zaslat do 
26. června 2023, počet míst 20. 

 

Workshop se koná v rámci projektu Mladí na cestě ke kreativitě s Ústeckou 
knihovnou, který byl podpořen Národním plánem obnovy. 

 

Zajištění výkonu regionálních funkcí knihoven je podpořeno Ústeckým krajem. 

Těšíme se na Vás! 

S pozdravem   

Mgr. Jana Linhartová, ředitelka 
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